damuiius,

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcen Bam nokazame ceou 3HAHUS, YMEHUN UL HABLIKU, NOAYHEHHBIE HA YPOKAX
Mamemamuxi,

Ipoumume enumamensHo 3adaxua u avinoaHume ux. A yaepexa e mom, wmo But cnpasumecs.
KEJIAIO YCITIEXA!

2 papuant
Ecan Y Bac Ha device HeT KAKOr0-1H00 MaTeMaATHYECKOT'0 3JHaKa, TO NOJAb3yEMCH
CCBIJIKOM:

CUMBOI/bl (Haxumaem TyT)

Marematuka nenosbzyer JATHHCKUN AJTDABUT X-3AI'/IABHASA BYKBA
1

3naueHue apoodu F(X)=XX;5 npu X=-1 paBHo

3_x2

Crenens nomiHoMa P(X)=X? (5X3 + X?) pasna

Haiiaure kopuu MHorouwnena P(X)=X>-4X3

3anuceIiBaemM PELIEHHUS 1O BO3PACTAHUIO!

HpeﬂcmeTe MHOTO4YJICH B CTaHI[apTHOM BHJIC.
(-2X% +3X) + (4X?% - 3) - 4(2X - 4)

Hanbl maorouwnensl: P(X)= X-4, Q(X)= (X-3)(X+3)+40,
S(X)=(X+5)(X+3)

3anucats B kKanoHH4YeckoM Buze Muorowten: T(X)=Q(X) — P#(X) - S(X)
Q(X)=
S(X)=

P2(X)=
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T(X)=

2X%+3X-9

Coxkpatute 1podb: F(X)= 5 > TPH Xe R\{-3; 3}

X2 — 16=

OTBET: (ue 3a0biBacM nociie COKPALICHHS — PACKPLITL CKOOKH)

FOX)——=

Jlan muorounen P(X)=5X? — aX + 2, aeR . 3Has, uTO OCTATOK OT
neneHust MHorousneHa P(X) Ha OuHom X+2  paBeH 44, npoBepbTe IS
HAHICHHOTO MapaMeTpa ¢ JAeJuTces Ju Mmuorowien P(X) na X-2

(Jla mwmu HET)

MECTO ANA PELUEHMA:

i
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Jar muorowten P(X)=X® + aX* + bX +4 . 3uas, uro X=1 oznu u3
kopHeit muorowiena P(X)u P(2)=-30 , sanumure P(X) B
KaHOHMYECKOM BHJIE, 3aTEM Pa3JIOKUTE HA HEPA3I0KMMbIE MHOKHUTENH
mHoro4wieH P(X)

MecTo AnA BbIYHUCNEHMA:

OTBET: A) kanouunueckuii Bug  P(X)=

b) pasnoxenune Ha MHOKUTEIH P(X)=
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